

«Лето, солнце, детский смех»

День защиты детей – Международный праздник, который отмечают во всем мире с 1950 года. Это не только веселый праздник, не только день, когда множество дружных семей собираются в парках и на шумных мероприятиях. Это и серьезное напоминание обществу о необходимости защищать каждого ребенка и дать ему счастливое детство.



Детство – это самое счастливое время, которое мы вспоминаем с теплотой и благодарностью. Поэтому, в этот день, в каждом уголке нашей страны проходят яркие, шумные мероприятия, посвященные этому важному событию.

В парке «Дубавая роща» Ожерельевская городская библиотека провела мастер-класс по изготовлению украшений из подручных средств, а также провела конкурсную-игровую программу. Дети с большой радостью отмечают этот праздник, ведь начинается самое лучшее время года – лето, а вместе с ним и долгожданные каникулы!

О.А.Мурашко, заведующая Ожерельевской городской библиотекой-филиалом

«Детства яркая планета»

1 июня отмечается День защиты детей – праздник счастливого детства. В этот день Городская библиотека-филиал «Библиотека семейного чтения» пригласила ребят принять участие в детском празднике «Детства яркая планета».

С большим интересом дети участвовали в забавных играх и развлечениях: разгадывали летние загадки, соревновались в конкурсах и состязаниях на ловкость, посмотрели веселый мультфильм.

В завершении праздника прошел конкурс рисунков на асфальте. Ребята рисовали сказочных персонажей, своих любимых героев и, конечно же, лето! Ребятам праздник очень понравился, было весело, красочно, дружно.

Л.В.Камышникова, библиотекарь Городской библиотеки-филиала «Библиотека семейного чтения»



«С книжкой вприпрыжку!»

Выставка-рекомендация по внеклассному чтению из цикла «Ура! Лето! Каникулы!» прошла в городской детской библиотеке-филиале «Библиотека – музей кукол» для ребят отряда «Астаховцы» пришкольного летнего лагеря МБОУ СОШ №1.

Веселое и увлекательное путешествие по книжным страницам состоялось в рамках занятий литературного кружка «Вдохновение». Девиз встречи – «Летом некогда скучать – будем книги мы читать!». «Книжная визитка» познакомила ребят с книгами, которые стоит прочитать каждому человеку до 14 лет. Особый интерес юных читателей вызвали книги «Маленький принц» А. Сент-Экзюпери, «Тутта Карлссон и Людвиг Четырнадцатый» Я. Экхольма, «Полианна» Э. Портер, «Приключения Тома Сойера» М. Твена, «Динка» В. Осеевой. Каждый ребенок сделал свой выбор и взял книгу для домашнего чтения. Мероприятие продолжили веселая пантомима «Карнавал зверей» по книге М. Дюбок, познавательная игра «Автора!», подвижная минутка «Книга, я тебя знаю!» и литературные кроссворды. Завершил встречу обзор книжных новинок с выставки «Сокровища книжного моря».



И.В.Селеменова, заведующая городской детской библиотекой-филиалом «Библиотека – музей кукол»

«Мы против курения!»

31 мая ежегодно отмечается Всемирный день без табака. Курение вырывает из жизни человека от 19 до 23 лет. По данным Всемирной организации здравоохранения, ежегодно от курения преждевременно умирает свыше 5 миллионов человек в мире. В России каждый год курение уносит жизни 220 тысяч человек.

В рамках этого дня сотрудники Городской библиотеки-филиала «Библиотека семейного чтения» провели уличную акцию «Мы против курения!».



Библиотекари вышли на улицы города и предлагали прохожим заранее подготовленные буклеты с информацией о вреде курения. Также рассказывали всем, какой вред курение наносит здоровью человека, и призывали курильщиков хотя бы на один день воздержаться от пагубной привычки, а тех, кто не курит, – никогда не брать в руки сигарету.

Л.В.Камышникова, библиотекарь Городской библиотеки-филиала «Библиотека семейного чтения»

Наградили победителей литературного конкурса «Звёздное перо»

Церемония награждения лауреатов и дипломантов 7-го открытого областного литературного конкурса «Звёздное перо-2022» имени Георгия Кольцова собралась в просторном зале городской детской библиотеки-филиала «Библиотека – музей кукол» поэтов и прозаиков литературных объединений «Зодиак» и «ГороСкоП» и почитателей их таланта.



В этом году в конкурсе приняло участие 145 поэтов и прозаиков не только из Подмоскovie, но и из других регионов страны, в том числе из Донецкой народной республики. Отрадно, что значительная часть произведений в этом году была посвящена теме патриотизма и специальной военной операции.

Председатель Комитета Московской областной Думы по вопросам охраны здоровья, труда и социальной политики Андрей Алексеевич Голубев подробно остановился на этом в своем выступлении и вместе с организатором конкурса, руководителем литобъединения «Зодиак» Андреем Терновым вручил призы, дипломы и грамоты. Аплодисментами встретили участники встречи обещание А. Голубева помочь в следующем году издать очередной сборник произведений победителей литературного конкурса за 2022-2023 годы. Задорные песни ансамбля казачьей песни «Раздолье» украсили церемонию награждения лауреатов.

И.В.Селеменова, заведующая городской детской библиотекой-филиалом «Библиотека – музей кукол»

«Читаем вместе!»

Руновская сельская библиотека – филиал МБУК «БДЦ» присоединилась к ежегодной Всероссийской акции в поддержку чтения «Библионочь-2023». Тема акции «Читаем вместе!» определена с учётом празднования Года педагога и наставника в России.

В этот день сотрудница библиотеки подготовила для читателей школьного возраста вернисаж новинок «Книжная эстафета солнечного лета». Затем активно прошли громкие чтения под девизом «Школьно – прикольно!» с последующим обсуждением. Вниманию ребят были предложены рассказы И. Антоновой «На букву «Л» и М. Якуниной «Про любовь, математику и Ириску».

А в завершении мероприятия девочки и мальчики приняли участие в интеллектуальном турнире «Книжная палата», где можно было блеснуть эрудицией и получить заслуженный приз.

Конова М. Г., библиотекарь Руновской сельской библиотеки

